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Presseinformation, 03.03.2017

Qualitätssiegel für Betriebe der ARGE Jugendtourismus Weinviertel

Weinviertel/Niederösterreich – Elf Mitgliedsbetriebe der ARGE Jugendtourismus Weinviertel haben die von einer außenstehenden, unabhängigen Tourismusexpertin geprüften Qualitätskriterien bestanden und wurden am 2. März 2017 von Jugendlandesrat Mag. Karl Wilfing mit einem entsprechenden Zertifikat ausgezeichnet.

Seit der Gründung bzw. Vertragsunterzeichnung der ARGE Jugendtourismus Weinviertel im Mai 2014 hat sich die Arbeitsgemeinschaft stetig weiterentwickelt, jugendtouristische Angebote erarbeitet und gemeinsame Vermarktungsstrategien geschaffen, um Kinder und Jugendliche im Klassenverband bzw. in Gruppen im Ballungsraum Wien aber auch in Niederösterreich anzusprechen sowie die Wertschöpfung bei den beteiligten Betrieben und in der Region zu erhöhen. Mit Erfolg: Das jugendtouristische Angebot der Destination Weinviertel wurde in den letzten Jahren forciert und Nächtigungen in diesem Segment konnten deutlich gesteigert werden. 

Zentrales Hauptaugenmerk liegt im Rahmen der Zusammenarbeit auch auf einer Qualitätssicherung und –überprüfung. Eine außenstehende, unabhängige Tourismusexpertin überprüfte daher alle Mitgliedsbetriebe hinsichtlich vielfältigster Qualitätskriterien, beispielsweise in den Kategorien Ausstattung & Sanitärbereiche, Indoor- und Outdoor-Bereiche (wie Aufenthaltsraum, Sportanlagen etc.), Verpflegung sowie Service-Leistungen von der Anfrage über die Buchungsabwicklung bis hin zum Aufenthaltszeitraum. Folgende elf Betriebe wurden in der Folge am 2. März von Niederösterreichs Jugendlandesrat Mag. Karl Wilfing als „Zertifizierter Mitglieds-Betrieb der ARGE Jugendtourismus Weinviertel“ ausgezeichnet:
· Jugend- und Sporthotel Hollabrunn
· Bildungshaus Großrußbach
· Kolpinghaus Poysdorf
· Waldfreizeitpark Kreuzstetten
· Winkelauer Hof in Loosdorf
· Geistliches Jugendzentrum Oberleis
· KJUBIZ Großstelzendorf
· Jugendhaus K-Haus Eggenburg
· Nationalpark Thayatal
· Nationalpark Donau-Auen
· MAMUZ Schloss Asparn/Zaya

„Es ist erfreulich zu sehen, wie durch die enge Zusammenarbeit der Betriebe eine gemeinsame Vermarktung des Weinviertels für Kinder- und Jugendgruppen erzielt wird und durch die Bündelung von Kräften und finanziellen Mitteln ein Vielfaches im Vergleich zu Einzelleistungen erreicht werden kann“, so Landesrat Mag. Karl Wilfing.
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